o
B B £ AL BE TEW?




2.

@ 4 ® 6 @ 8 ® 10

D 2



3. OgHEIF =5

54 e FEta:

16 )
T\/_’ V7 —4,3.14,0.23, —-v0.01, V49

@ 17 @ 2 7| @ 37 @ 4 7\ ® 57




ohe 27 e 22

O Vi2=2v3 @ V32=4V2 ® VI8 =32
@ V40 =4+5 ® V45 =35



2o



6. TFe A9l gro] feldt HES sk g% x o S Fotele

V3(V3-5)+x(2- V3)




g 19T 2L A4uA Y BE Bz
o] ol e] & Fafolat,

D 12V3 @ 2443 3 323
@ 36V3 O 423




oS & F Ao tia AV 28 AL T 12H?
D VI5+1<2Vi5-1 @ 2V5+ V7> V5+27

® 3V5-4V2<4v5-3v2 @ 3vV5-3>5V5-2
® 3-+410<5-2+10



-a?2 = —-a

(a)? =

a2

D -

(—a)? = -a

=-a

B} -

® Va®=a



2

10. A= VBT + /T + /12 - (-V6)" 2 o, 42 o] gre?

® 1 @ ® 7 @% ® 49

~N| >



11. 0<x o, Va2 +

® 3
@ 2x



12.

o 283 2ol

gt o] do7h 191 FA S
ABCD & O34, 244 9
ofF AP, QolHes
FE ] FS& Fotoiet.

=
3%




13. A=vV5+V3,B=+V5+1,C=3+ V34, 7P Z& =9

@A @ B ® cC
@ A=C ® A=B=C



14. 2v3x5v6s Y3 o Axrarmy
N

D 3v2 @ 6vV3 ® 12v5 @ 12v6 O 20V5



15. a= V3,b= V5 & & W, V675 5 a,b 5 #A et

5 R
=%



16. VI08— VAR — V27T + V24 EaV3+bV6 I E2 1- w, a-b 9

@H2?

@ -3 @ -1 @0 @ 1 ® 3



17. V12 9 45 R iS5 a, 25 F22 b S & W, 20 -3b O] T2

D 15+ 6V2 @ 15-6v2 ® 15+6V3
@ 15-6V3 ® 15-5v3



18. 1969 AlEZS 42 x, yt & o, 3x =2y + 11 9] AlFES -5}
ozt (Hx>y)

D L
-



(—a)® + (- va)? + Va® - Va® 4 ™, VA °

® a @ V2a ® V3a



o|J

0|
olig
Nfo

op

@ W wo) L]zt

2|9 AlF2 2 7ot}

= O
~— T

o R



5ab | 2NE o 0 dstelat (a0,

21. \/51_23(1)——'_]]IH, Vab - \/a \/Z

b>0)

&=
=%




o] Zh& +-ohH?
@ -1

@ Vii-1 ® VIZ-1
® NTR- VT © i}



23. /10(n-1) 9 gol AAF7} HES sk % Aol 445 0 ) FS
B Fotofel,

b &n=

B &n=

B &=



24.

2}l 51#}F 0 <
M4 Fatelat,

5 L
=%



25.

Hol7k 9l 9& Aol 2402 A YA vl v E3e 0, A9}
Aot 9| A 919 @ A AZHEHA] A Hata gl ol A

A Qo) 1K A dnht ol A gl Fafeda

5
=%

M}



